
УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОТОКОЛ № 103

17 жовтня 2025 року                                                          09.30 год.
                                                                                              селище Сарата,
                                                                                              вул. Крістіана Вернера, 84

                                                                                     мала зала адмінбудівлі 

Головувала на засіданні: Райчева Вікторія Дмитрівна – селищний голова.
Секретар виконавчого комітету: Тодоров Михайло Іванович – керуючий справами 

(секретар) виконавчого комітету селищної ради.

Присутні члени виконавчого комітету:

1. Бот Олена Геннадіївна Староста Світлодолинського старостинського 
округу

2. Гарбар Сергій Павлович Директор комунального закладу «Саратська 
дитяча-юнацька спортивна школа» Саратської 
селищної ради Білгород-Дністровського 
району Одеської області, старший тренер-
викладач відділення футболу

3. Кирилов Іван Федорович Керівник ТОВ «КИФТРАНС»

4. Максименко Тетяна Кирилівна Староста Михайлівського старостинського 
округу

5. Небога Ольга Іванівна Начальник фінансового управління Саратської 
селищної ради

6. Ніколаєв Сергій Дмитрович Директор  Долинського  закладу  загальної 
середньої  освіти  Саратської  селищної  ради 
Білгород-Дністровського  району  Одеської 
області

7. Страт Нелля Григорівна Начальник Управління освіти, сім’ї, молоді та 
спорту Саратської селищної ради

8. Сухарський Анатолій Броніславович Начальник відділу культури і туризму 
Саратської селищної ради

9. Сирбу Юрій Федорович Староста Новоселівського старостинського 
округу

10
.

Сухаревська Тетяна Іванівна Староста Камчицького старостинського округу

11 Чернишов Юрій Іванович Староста Введенського старостинського 



. округу

Відсутні члени виконавчого комітету:

1. Балан Роман Миколайович Директор Комунального підприємства 
«Саратська центральна лікарня»

2. Панов Ігор Анатолійович В.о директора Мирнопільської гімназії 
Саратської селищної ради Білгород-
Дністровського району Одеської області

3. Проданов Володимир Протасович Секретар селищної ради

4. Чеботар Андрій Іванович Головний агроном СТВК «Победа»

5. Товстий Василь Васильович Підприємець

Присутні запрошені на засідання виконавчого комітету: 

Байло Анатолій Антонович – начальник юридичного відділу апарату селищної ради.
Лихо Ольга Савеліївна – начальник відділу організаційної роботи апарату селищної 

ради.  

ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.
Пропоную розпочати засідання виконавчого комітету Саратської селищної ради. 
Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

ВИРІШИЛИ: Розпочати  засідання виконавчого комітету Саратської селищної ради. 

Підсумки голосування:
За –  13, проти – 0, утримались – 0 

ДОПОВІДАЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.
Рекомендований  порядок  денний  засідання  виконавчого  комітету  Саратської 

селищної ради Вам роздано. 
Є пропозиція прийняти даний порядок денний за основу. 
Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ: Прийняти  порядок  денний  засідання  виконавчого  комітету  Саратської 
селищної ради за основу.

Підсумки голосування:
За –  13, проти – 0, утримались – 0 

Рішення прийнято.

ДОПОВІДАВ: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.
У когось будуть зміни та  доповнення до порядку денного засідання виконавчого 

комітету Саратської селищної ради. Якщо змін та доповнень до порядку денного засідання 
виконавчого  комітету  Саратської  селищної  ради  немає,  є  пропозиція  прийняти  даний 
порядок денний в цілому. 

Хто за цю пропозицію. Прошу голосувати.
ВИРІШИЛИ: Прийняти  порядок  денний  засідання  виконавчого  комітету  Саратської 
селищної ради в цілому.



Підсумки голосування:
За –  13, проти – 0, утримались – 0 

Рішення прийнято.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про схвалення проєкту рішення селищної ради «Про внесення змін і доповнень до 
рішення селищної ради від 17 грудня  2024 року № 1774-VІІІ «Про бюджет Саратської 
селищної територіальної громади на 2025 рік».

Доповідач:  Небога Ольга Іванівна – начальник фінансового управління селищної 
ради.

1.  СЛУХАЛИ:  Про  схвалення  проєкту  рішення  селищної  ради  «Про  внесення  змін  і 
доповнень до рішення селищної ради від 17 грудня  2024 року № 1774-VІІІ «Про бюджет 
Саратської селищної територіальної громади на 2025 рік».
ДОПОВІДАЛА:  Небога Ольга Іванівна –  начальник фінансового управління селищної 
ради.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ: Рішення виконавчого комітету «Про схвалення проєкту рішення селищної 
ради «Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 17 грудня  2024 року № 
1774-VІІІ  «Про  бюджет  Саратської  селищної  територіальної  громади  на  2025  рік»», 
прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  13, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1722 прийнято (додається).

ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.
  Питання порядку денного засідання виконавчого комітету розглянуті.

Пропоную закрити засідання виконавчого комітету Саратської селищної ради.
Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

ВИРІШИЛИ: Закрити засідання виконавчого комітету Саратської селищної ради.

Підсумки голосування:
За –  13, проти – 0, утримались – 0 

Селищний голова                                                                      В.Д. Райчева

Керуючий справами (секретар) 
виконавчого комітету селищної ради                                      М.І.Тодоров
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